



Проект

**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
(тридцять п'ята сесія восьмого скликання)

**РІШЕННЯ**

**21 липня 2023 року**

**м. Кобеляки**

**№ \_\_**

**Про внесення змін до рішення тридцять другої сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 05.05.2023 № 139 «Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) при посвідченні права власності на 1/2 земельну частку (пай) гр. Алексенку Павлу Васильовичу»**

Розглянувши заяву власників земельної частки (паю) гр. Алексенка Павла Васильовича, гр. Алексенка Івана Володимировича про внесення змін до рішення тридцять другої сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 05.05.2023 № 139 «Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) при посвідченні права власності на 1/2 земельну частку (пай) гр. Алексенку Павлу Васильовичу», враховуючи свідоцтво про право на спадщину за законом від 13 липня 2022 року серії НСА 303600, зареєстрованого в реєстрі за № 1 – 1059, виданого гр. Алексенку Івану Володимировичу, та рекомендації постійної комісії міської ради з питань екології, природних ресурсів, земельних відносин та агропромислового розвитку, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

Внести зміни до рішення тридцять другої сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 05.05.2023 №139 «Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) при посвідченні права власності на 1/2 земельну частку (пай) гр. Алексенку Павлу Васильовичу» та викласти в такій редакції:

1. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (код КВЦПЗ – 01.01) власникам земельної частки (паю), орієнтовною площею 2,9500 га, відповідно до проекту землеустрою щодо організації території земельних часток (паїв) колишнього КСП «Світанок» на території Кобеляцької міської ради, громадянам Алексенку Павлу Васильовичу та Алексенку Івану Володимировичу на земельну частку (пай) № 86.
2. Технічна документація із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва підлягає розгляду Кобеляцькою міською радою, у встановленому законом порядку, для прийняття відповідного рішення.

Виконуючий повноваження міського  
голови-секретар міської ради

Василь ФЕЩЕНКО